H ®H:<9f6F8H250 (A)

%

BE |

HmE2

BES3

2. T

L6 FE

ERRF B RS ER

P EBEER I EGASHLRE

KEBEIZIODWT

TEHBLEIZOWT

BHEEIZOWVWT

=

#

xROE

| 8:00~



—f% (B - C) TEADEDS /ZEIEE ORE|

2024.7.6
REBSRINEFERSEHS

1. #¥8

cREOFRICOVT, INE TEIPHEMLTIT>TL
1 T A%2028FELVYBIN—TICTFESZITO &
;) LCQELfCo
cFEITOY IREDHL, 8T NL—TDFEZELIK
Wi F—LTERXEZITI,

L T—RIF, INEXTXEFE>7AY 7 RE=>R
ARETIToTWEZ A, 2024FEDHII7AYIK
R%THhT. XBFETEBLIRWEF—LTRKE%Z
ToTW53,



i

2. Fl:ﬁ = ° E%HE:E

e Z35mBE. BERKEDHAHMNIBER B0, T XD
e A0 3 L, BRIEICKBIEENSRE L

g

%éu\E&%x54F?5®L SRR EEFT

o

, N

-7Dv7ﬁ%ﬁ%%t\%EﬁtiUﬁéﬁﬁ%@b
ATt REF—LZHBTRDSZ Z EAHEKT
-%%%%AkA%”itmwéﬁﬁﬁuE%tt%o

3. &

At

c —REFELEILL, 8N —T TCOFEZIT Do

- znThNIE, IMOBBEEURNITXMBTEEY 5
PItEWAL L o TLBDT, L8/ N—T%ZEB
CT BT EHIRET B,

LA L. BREENPCEEEIOOXIELXTEVWTES L
TWABKERELH DD T, NRFEFEAEBARER
BRIRERE REBRIE L TOEEIISKETEET 5
. EHERICET 3 TOOMATFHER]| 13% T

RR—IJLRE, B aTIILTERIET S,



3. tNEE

¥l XLHALDOEFEEFEICOVWTH, EXAAZE
Z. BF—LHDOOEEICEFEZMOHTEILIZ %
RET 5,

c ZNICE Y., XEETOF—LBIEEICLDRIEZF
T BT ENHES,
cSEOZEBEREB L CHET B,

EEECANET=EZlZEMCER

(ZFAR)
PEIN—T BITXEL OHRTBOLHE
@ =g =B
2011

® B TAE
£ BT

® 2 B

@ A3 A%
=l

® ol — bm
=5 —E£Xa

® BE BEE
Redt

@ B 1% 8
e
T

® @g I
&b




— i EEARRERAFHER

:Eﬁﬁtcmﬁé
LD :
ZOBEETTE

iﬁ’\\iﬁﬁbﬁ |

EE

(RRWEFA)

RE/BLES

TETE
8

BT D17 B A BT
- ZOEMATHEARS

(FOA Ry FPREBREE) ~

ORELAIEEE TS
(REMHRA) (RFIEBILTHIRAT)

D



199'12 < 000°69 000'GT 000's € 00005 00001 “.. 000'0€ 000°0€ 00001 € 0 £EE'GE 000°90T |000'9 000'2 &) 000°001T sEEgE
€EE'ET B 000°08 000°0E 000'S 9 000'0S 000°0T B 00009 000°09 000°0T 9 0 199°81 000211 |000‘2T 0002 9 000°00T HELED
T8¢, r 000'GST  |000'SOT  |000'S 1Z 000'0S 000'0T " 000072 [000‘0TZ |00O'0T 12 0 29.°9 000°ZvT |000'ZY 000'C ¢ 000°00T SHIEHEY
18¢°L 6 000'6ST |000'S0T  |000'S 1¢ 000°0S 000°0T 000°0T2 |000°0TZ |000'0T 1¢ 0 29.'9 000°2¥T |000'2Y 0002 e 000'00T Ex-saghi1
022'9° 4| -¢ 000652 |000'60Z |000'S iN 000°05 000'0T 000'0T¥ [000°0TY |000'0T 147 0 B6EV'Y 000287 |000'28 000'2 1874 000°001 BERE
0229« .0 1000'sS¢  |000'50Z  |000'S 1N 000°08 00001 000'0v¥ |000‘OVY  |000'0T a4 0 £le'y 000°88T |000'88 0002 14% 000°00T W B

GR7—£1| x| Enms| nEET—£| 87— £| BeEEE| 05T-£1] EEX| HREE| RBET—£| BT —£| BRGHE| (EV-£1| HEE| ENEE| RBEET 14| BT —%| SHCET

METFENL22HBET O BONAEEEITEYE) AEA—-ATIABIIOGLARG BEVOGLNEORT —£
000'00%'y B €12 Y e YoEES 000°0V L'y 000'€88'Y 23
000°009°2 . 000'00'Z 000'5L1'2
000'082'T 9 00002 E£000'096 9 000'6T =£[000'096 9 000'ST B
000'096 € 9T 000°02 041000'02L € 9T 000'GT 04d|000°'612'T € 22 000'ST o4
000'09¢ 9 12 000°ST ¥]000'09¢€ 9 ¥ 000°GT Y10 9 ¥ 0 7 Bl
000'008°T 0000022 000°80L'2
0 0 0 T—+1 -z o} 4] 0 T—£1 SE2XEEUY| 000°82S 92 0002 T—+T1 SREEROY wEg
(¢] 0 0
000'62S 0T 000°s T—£T1| T—£%EZE|000050°T S0T 00001 T—+£1| 7T—+EZ|0
000'G2L qaT 000G T—+£ 1| 7T—£%04|000'0SS'T qqT 000°0T T—£T| 7T—£%09|0
000'00T 12 000°6Z T—£1 7 —£%V[000'001 14 000'G2 T—+£1 7 —£%%v[000'08¥ 12 000°021 T—£1 7 — LY
000007 8 000°05 WET| wEmnglo 8 0 WX 1|  SEEZ00000LT I3 000°001 BX1|  BEEWN Ers
Y| ey wmmm b I YR wEY ﬂwmmﬂww W s msy NM ﬁm W TE
((EE 2 EZOLI04IOMOd) FEELF =15y YK




000 ¥8L 2 000 009 Z 000 ‘00 'Z 000 80L Z
000'¥85 ‘L |y92Z SH3CEEDY| | 000°02E 'L |V9T gy | - S 2CERNL | | 000 ‘828 92 i 25 0y
000 002 ‘I 000 '08% ‘1 000 ‘002 ‘2 000 ‘081 ‘2

000°'0S0°L  |S01 7 —LEE

000 ‘0S5 ‘L |SS1 L0
000 ‘00F 14 T—£Y| | 000 ‘08 ¥ 7 —8Y| | 000001 v T —8Y| | 000 ‘08F ¥ T—L£Y
000 ‘008 8 #2C BN | 000 ‘008 8 dHEny| | - SR ER0Y| | 000°00L°T |41 S By
000 ‘sl T—£1 EZ| | 000'St T—£1L Ex 000 ‘Gt T—£1 B
000 ‘g1 T—£ L [SYEWEE| | 00061 T—£ L |SYEYEHE| | 00061 T—£ 1 E&| | 00051 T—£ L [ SYEYEY
000 ‘€ T—£ 1| X—&¥2| | 000'GE T—£1L| X—&Y¥Y2| | 00061 T—£ L SYEYME| | 000'SE T—£L| ¥x—8¥2
000 ‘¢ T—£1 L= | 000°Ge T—£ L L=7| | 000°sE T—£1| Xx—&¥2|| 000'SE T—£1 L=~
000 ‘51 T—£L|  (09) B—| | 000Gl T—£L|  (09) FW—| | 000'Se T—k L=7| | 000Gt T—£1| O W—
- T—£1 W W | - T—£t (¥) %—| | 000's) T—£L| 0ay) W—| | - T—£1 V) W—
002 Yl YE| | 002 Y1 YB| | 002 Yl Y| | 002 Yl YE
000 ‘01 T—£ L 4| | 00001 T—£ L B| | 00001 T—% | 4| | 000°01 T—£1 24
000 'S T—£ L Ech| | 000G T—£1 B | | 000G T—£ 1 By | 000°G T—%£1 B th
0002 HikE L 000 ' MR 0002 =1z 000 2 ik L
000 2 A 000 ' ZE 3 000 ‘2 S 000 ‘2 B
000 ‘9 T—%£1 #H2CER0E( | 000 'S T—£1 dexEny| | - T—£1 $2EE¢| | 0002 T—L | 45 2 B by

000 ‘01 T—£L| T—£EE

000 ‘0l T—£ 1| T—£W04
000 ‘001 T—£ L T—L%WYy| | 000071 T—£ 1| T—LWY| | 000°GE T—£ 1| T—£8Y| | 000'0Z1 ST—£ 1| T—£WY
000 ‘001 -8 JRZCEOC( | 000 ‘001 fREL mEEmw| | - R JR3EE0L) | 000 ‘001 HEL g zc ERny

@ CHoid e DECHoIMEIEE EFHY Yri

WEE

FEY

WSSy

HiSE

SarY



